Информация о праве физического лица, признанного квалифицированным инвестором, на подачу заявления об исключении его из реестра лиц, признанных квалифицированными инвесторами.
  Настоящим ООО УК «Восхождение» (далее – Общество) в целях исполнения пункта 15 статьи 51.2. Федерального закона от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг» и «Базового стандарта защиты прав и интересов физических и юридических лиц - получателей финансовых услуг, оказываемых членами саморегулируемых организаций в сфере финансового рынка, объединяющих акционерные инвестиционные фонды и управляющие компании инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов» (утв. Банком России, протокол от 23.09.2021 N КФНП-33), доводит до сведения своих клиентов-физических лиц, признанных Обществом квалифицированными инвесторами, в установленном Указанием Банка России от 29.04.2015 № 3629-У «О признании лиц квалифицированными инвесторами и порядке ведения реестра лиц, признанных квалифицированными инвесторами» порядке следующую информацию.
  Вы вправе подать заявление Обществу об исключении из Реестра лиц, признанных квалифицированными инвесторами (далее – Реестр квалифицированных лиц). В этом случае Вы лишаетесь возможности приобретать инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов, предназначенные для квалифицированных инвесторов, под управлением Общества, в отношении которых Вы были признаны квалифицированным инвестором. Вы вправе подать заявление Обществу об исключении Вас из Реестра квалифицированных лиц одним из следующих способов:
-  на бумажном носителе в офисе ООО УК «Восхождение»; 
- иными доступными способами, в случае если такие способы предусмотрены Регламентом признания лиц квалифицированными инвесторами ООО УК «Восхождение».
