СООБЩЕНИЕ ОБ ИЗМЕНЕНИИ АДРЕСА МЕСТА НАХОЖДЕНИЯ 

УПРАВЛЯЮЩЕЙ КОМПАНИИ

Общество с ограниченной ответственностью Управляющая Компания «Восхождение» (Лицензия на осуществление деятельно​сти по управлению акционерными инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударст​венными пенсионными фондами № 21-000-1-01017 выдана Банком России 15 мая 2018 года), являющееся доверите​льным управляющим Открытым паевым инвестиционным фондом рыночных финансовых инструментов "Восхождение" (Правила доверительного управления зарегистрированы Банком России 28 июня 2018 года № 3528), сообщает об изменении места нахождения.
20 февраля 2019 года Межрайонной ИФНС № 46 по г. Москве в ЕГРЮЛ внесена запись о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы ООО УК "Восхождение", связанных с изменением места нахождения Общества:
Сведения о новом месте нахождения и почтовом адресе ООО УК "Восхождение":
123112, Российская Федерация, город Москва, Пресненская набережная, дом 12, этаж 20, помещение 2009.
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управ​ления фондом.
Получить подробную информацию о фонде и ознакомиться с Правилами, а также с иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29.11.2001 N 156-ФЗ "Об инвестиционных фондах" и Положением, утвержденным Приказом ФСФР РФ от 22.06.2005 N 05-23/пз-н, можно по адресу: 123112, г. Москва, ул. Пресненская набережная, д. 12, помещение 2009. контактный телефон +7 (499) 702-52-29, или в сети Internet по адресу: www.uk-voshozhdenie.ru.
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